
3 грудня-Міжнародний день людей з інвалідністю 
          Від того, як люди ставляться до дорослих та 
дітей з інвалідністю, кому з тих чи інших причин 
важко або неможливо самостійно подбати про 
себе, залежить рівень цивілізованості суспільства. 
Загальна поширеність офіційно зафіксованої 
інвалідності в світі вже становить приблизно 10%.  
На 2020 рік у світі налічувалося понад один 
мільярд людей (15% населення), які страждають 

різними формами інвалідності за медичними показаннями і критеріями ВОЗ. 

            Наш спеціальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 146 
«Вербичка» Запорізької міської ради Запорізької області - це заклад освіти 
лікувального напрямку, у якому проводяться заходи по збереженню зорових 
функцій у дітей з порушеннями зору і відновлення їх до норми медичними та 
педагогічними методами. Також, наш садочок єдиний в Запорізькому регіоні, 
де функціонує група для незрячих дітей.  Дошкільний заклад відвідують діти 
з усіх районів  міста Запоріжжя. Серед них, у 2020-2021 навчальному році -12 
дітей з інвалідністю. Надання допомоги у проведенні реабілітації дітей, з 
інвалідністю самим дітям та їх  батькам – основне завдання педагогічного 
колективу дошкільного закладу. Батьки дітей, що мають порушення 
психофізичного розвитку, іноді думають, що залишилися самі із своїми 
проблемами, але це не так. Завжди знайдуться люди, які знають що означає 
виховувати особливого малюка. Крім того, наш дошкільний заклад 
відвідують діти з комбінованими тяжкими психофізичними порушеннями на 
умовах соціально-педагогічного патронату. 

         Проблеми зору - це проблеми всіх 
високорозвинених країн. В них, за даними 
статистики, одна чверть населення має дефекти 
зору. Слабозора та незряча дитина зовсім по-
іншому сприймає світ, часто має чисельні 
порушення  опорно-рухового апарату, інші вади, 
їй важко адаптуватися у соціальній середі. 
Щорічно педагоги нашого дошкільного закладу 
намагаються  раціонально побудувати 
педагогічний процес з метою забезпечення 
фізичної  реабілітації та адаптації дітей. 
Враховуючи, що дошкільний заклад відвідують 



незрячі діти та 20% дітей з інвалідністю, надаємо можливість дітям з різними  
діагнозами безболісно увійти у світ рухів і людських стосунків та формуємо  
компетентну особистість, відповідно до завдань Базового компоненту 
дошкільної освіти України. В закладі освіти протягом останніх років 
проводиться робота з облаштування спеціального сенсорно-розвивального 
середовища фізкультурно-оздоровчого напрямку для дітей з особливими 
освітніми потребами. Головне те, що кожна дитина, незалежно від 
соціального статусу відчуває  себе успішною, корисною, затребуваною в 
нашому маленькому дитячому товаристві, а також, це відчувають її 
батьки. 

          До цього свята в нашому спеціальному  закладі дошкільної освіти було 
проведено акцію серед старших дошкільників «Подаруємо серденько дітям з 
інвалідністю». На занятті діти дізналися про те, що поруч з ними живуть інші 
діти, які мають особливості здоров’я та потребують допомоги. Пригадали, 
що всі діти рівні та мають однакові права. Виготовили цікавий малюнок-
плакат «Простягаю другу долоньку допомоги». 

 


